neos, N605A, N6a6, N606A

TpaH3ucTopbl repMaHueBble CTPYKTYPSI p-N-p YHUBEPCAZIbHbIE.
MpeaHasHaueHs! ANA NPUMEHEHHUS B YCHIUTENbHBIX, FreHepPaTOPHbIX
U UMAYNbCHBIX KaCKaaax HU3KOM U BbICOKOK yactoTsi (ao 30 Mlu).
Boinyckaoorcs 8 METaNNOCTEKNAHHOM KOpnyce ¢ rubkumu (Bapu-
aHT 1) ¥ xecTkuMu (BapuaHT 2) BblBOAAMU. Tun npubopa ykasax
KHa Kopnyce.

Macca TpaH3HcTOpa € XKecTkuMu sbieogamu He Bonee 11, ¢
rubxumu soisopamu He Gonee 12 r.

(1605, 11605A, 11606, 1606A

Bapuanm 1
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AnexTpHUECKHE NapaMeTph

Crarmvyeckunt Ko3thhUUUEHT nepesaym Toka
B cxeme O3 npu 7= 0,1...10 xlu:
T=+420 °C:
Us=38B, ,=0,5 A pna NE05, N606 .... 20...35%...60
Us=3 B, k=0,5 A gna N605A, NM606A 50...75%...120
Us =T B, k=15 mA ana N605, MN605A,
G111 1) S 20...30%*...50%*
T=-60 °C:
Us=3B, k=0,5 A gna MN605, N606 .... 14...84
Us=3B, ,=0,5 A gna N605A, NM606A 25...168
I 5= T e e R kS s b 0,5...1,5 3Ha-
YEHWA NPU
T=+420°C
Mopaynb ko3dduyueHTa nepenayy Toka Ha Bbi~
cokon vactore npu Uy, = 10 B, 4, =50 A,
=10 Mly pna N606, MEO0BA ....ccoccveeeeerecennnnnens B ;5% 0%
panuuHoe HanpskeHue npu L = 0,3 A,
t =5 mkc, £=0,1...10 «l'u;
M605, MB0BA ....covveeeceeretrnrinreensenersrecesecsensrans 35...45%...55%* B
IB0B, NBOBAc.wusimusimsnssmm wwmar s 20...30*...40* B
Hanps)keHne HacbIUEeHUA KONNEKTOP—3MUTTED:
npu k = 0,5 A, § = 60 mA pna N605, N606 0,4*...0,7*...2 B
npu & = 0,5 A, £ = 30 mA ana MN605A,
LIBOBA ..rennansionsinmmibnnibininininbiaribinniinsbininnsinniinns 0,4*...0,7*%..2 8B
HanpsyeHue HacbiueHua 6aza—amutrep:
npu 4 = 0,5 A, = 60 mA gna N605, N606 0,3*...0,5*...

1,2B
npu & = 0,5 A, £ = 30 mA pgna MN605A,
L5 L2 0,3%,,.0,5%..
1,2B
NocrosHHas speMeHK uenu oH6paTHOM CBA3M
npu £, =20 B, £, =50 MA, f=5 Mly...c.ceerennee. 40%...80%...
500 nc
Bpemsa skaoueHua npu & 2 oy, £= 1...10 kly;
Ui =20 B, &k =0,5 MA, £ =60 mA
ans (1605, T1606 ...cccceerreeercrerernrernerneransceserenns 0,06*...0,1*...
0,3 Mkc

Us=20B, =0,5mA, =30 MA
ana NM605A, M606A, He BONee ....ccceveeeeeenenans 0,35 Mkc

Bpems paccacbieanus npu £= 1...10 klu:
Ui =20 B, £=0,5 A, =60 mA gna N60OS,



NBUB s msmimammmmrssssinivs v oot 0,4%...1%...3 mKc

Ui = 20 B, &k =0,5 MA, £ =30 MA

ans NE05A, NE06A, He Bonee ...ccoeeueureeennee. 4 MKC
O6patHblii TOK KOonnekropa, He Bonee:

npu T=+20 °C:

Ui = 45 B pna N605, NB05A ................ 2 MA

Us = 35 B ana M606, N606A ................ 2 MA
npu 7= +70 °C:

Ueg = 40 B gna N605, M605A .........cue... 8 MA

U = 30 B pna MN606, ME06A ................ 8 MA

O6patHbik TOK KONNEKTOP—3IMUTTEP
npu Rgy = 100 OM, He Bonee:

Ui = 40 B pna N605, ME05A ........vveccennne 3 MA
Uis = 25 B gna 1606, ME06A ......ccveeeieccennne 3 MA
O6partibik TOK aMuTTEpa, He Honee:
T=+420 °C:
Uss = 1 B ana 11605, N605A .................. 1 MA
Usg = 0,5 B ana 1606, M606A ............... 1 MA
T=+70 °C:
Usg = 1 B ana 605, NMB05A ......ccooveennne 2 MA
Uy = 0,5 B gna N606, N606A ............... 2 MA
EMKOCTb KONNEKTOPHOroO nepexopa
Npu U = 20 B, 7= 5 MU cecvvrveennnneeneneneennencsneens 50%...70%...
130 n®

EmkocTb aMuTTEpHOrO nepexopa
npu U,; = 0,5 B, £= 5 Mly, He Bonee ............... 2000* n®

MpeaenbHne 3KcNAYaTAUHOHHBE AaHHbIE

NocTosHHOe HanpsXKeHHe KOANEKTOP—3MUTTEp:
npu Rys € 100 Om, 7= —60...+20 °C:

605, DBOSA cmnnmemsssosimaessss s 40 B
606, MBOBA......covveeeecersirrenrerserancrsesssnnae 20 B
U Ry € 10 Om, 7= +70 °C:
HBOS, NBOBA o 20 B
i) WA i R U— 15 B
npH 3aaHHOM OOPATHOM HANPAXKEHUU IMUT-
Tep—6a3a:
T=-60..420 °C:
NBUS; NBOBA. .umvsenmmmesemsevimmmionssss 45 B
606, MBOBA ......cooevereeerrcnreranenacnns 358

=410 °C:



G605, NBOSA s 40 B
i T ——— 308

MocrosaHHoe HanpseHnue konnektop—6asa:
= —60...+20 °C:

FI605; T80 A uiiimiisicisiiinssibnmiizsminnnne 45 B
1608, TIBUBA oo 35B
=470 °C:
L1t LM Lo O ———— 40 B
1606, MBOGA........cceemrirerenereernnrenrrennesenes 308
NocrosHHOe Hanps)keHHe aIMUTTep—6Oa3a:
MB05, MOBOBA ...coaeeeeeeeeeeereeeereernersenesnessnansennee 1B
[1808., TTOUBA o ssusimmsnmavmsmmminsarisens s 0,5B
UMnynbcHbiM TOK KoanexTopa npu £, € 10 mc,
@ g O 1,5 A
Umnynbcrbiid ToK Hazbl npu £, < 10 Mc, @2 2.... 0,5 A

CpenHsas paccensaemMan MOWHOCTb Konnekropa®
6e3 TennooTteoaa:

i TR 1 R o ———— 0,5 Br
T= 370 °Caecrrcrennnrrernensnnsnseaessssesessaeees 0,3 Br
C TennooTBOAOM NpU Ry i € 15 °C /B

T==60...420 °C ..ernenrercrerensccncssnnens 3 Br

A o5 i RO 0,75 Br
Tennosoe CONpPoOTHBNEGHHUE NEpPexof——KOPYyC ...... 15 °C/Br
Tennosoe conpoTHBnEHHE nepexos—cpeia
(6€3 TENNOOTBORA) .ceererveerrrnsreeeerassrscrnuaransasassessns 35 °C/Br
TeMneparypa p-7 NEPEXOAR covvverrressesencsnes . +85 °C
TeMneparypa OKpPYXAIOWEHN CPEADI cecereerssrssrssreans -60...7 =

=470 °C

! PaccenBaeMan MOLWHOCTh KOANEKTOPA ¢ TennooTsoAoM npu 7= +25...+70 °C
4 be3 Tennootsoga npu 7 = +60...+70 °C paccuuTbiBaeTcs no dopmyne

Py cp, maxc = 85 - T)/(R; m=K) + RT(K-C))' Br.

Mpx akcnayatauuu TPaH3UCTOPbI AO/MKHBI KPENUTLCR C NOMO-
uiblo HakwaHoro dnaHua. PaccrosHue OT Kopnyca TpaH3Wcropa
A0 MecTa Namku BbiBofa He MeHee 20 MM Ans BapHaHTa C MMOKUMHK
BbiIBOAAMU U He MeHee 5 MM ANA BAPHAHTA € XECTKHMHK BbIBOJAMH.



